Kelurahan Kanigoro



Jl. Sri Widodo No. 1 Kelurahan Kanigoro Kecamatan Kartoharjo Kota Madiun 63138 0351495005

kelurahan-kanigoro.madiunkota.go.id

Pemerintah Kota Madiun / Kecamatan Kartoharjo / Kelurahan

Pelayanan Pemantang Pelaksanaan Pemberian Bantuan Pada Masyarakat

No. SK: 067-401.301.7/06/2023

Persyaratan

1. Surat Pemberitahuan dari Pemberi Bantuan

Sistem, Mekanisme dan Prosedur

- 1. Pemberi bantuan mengirim surat pemberitahuan
- 2. Petugas melakukan pemantauan pada saat kegiatan

Waktu Penyelesaian

1 Hari

Biaya / Tarif

Tidak dipungut biaya

Produk Pelayanan

1. Pemantauan dari Petugas Kelurahan

Pengaduan Layanan

Kelurahan Kanigoro



Jl. Sri Widodo No. 1 Kelurahan Kanigoro Kecamatan Kartoharjo Kota Madiun 63138 0351495005

kelurahan-kanigoro.madiunkota.go.id

Pemerintah Kota Madiun / Kecamatan Kartoharjo / Kelurahan Kanigoro

a. Langsung:

- Petugas di Kantor Kelurahan Kanigoro

Jl. Pandan No.02 Kota Madiun

b. Tidak langsung melalui media:

- Email : kelurahankanigoro@gmail.com

- Website: https://kelurahan-kanigoro.madiunkota.go.id/

- Instagram : Kelurahan Kanigoro

- Facebook: Kelurahan Kanigoro

- Telpon : (0351) 465005

- Kotak Saran/ Kotak Pengaduan